



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
GABINETE DA REITORIA  
Rua do Rouxinol, 115 - Bairro Imbuí - CEP: 41.720-052 - Salvador-BA  
E-mail: [gabinete@ifbaiano.edu.br](mailto:gabinete@ifbaiano.edu.br)

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE REMOÇÃO nº 42,  
de 15 de outubro de 2014**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso da competência delegada pelo Decreto de 13 de março de 2014, publicado no D.O.U. de 14 de março de 2014, Seção 2, página 1, visando atender aos termos do art. 36, parágrafo único, inciso III, alínea c, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990 e Resolução nº 18, de 14 de outubro de 2014, aprovada “*ad referendum*” pelo Presidente do Conselho Superior (CONSUP) do IF Baiano, torna público e estabelece a **retificação nº 01** do Edital de Remoção nº 42, de 15 de outubro de 2014, nos termos descritos abaixo mantendo inalterados os demais itens do Edital.

**ANEXO I (Continuação), QUADRO DE VAGAS PARA REMOÇÃO, página 09**

Onde se lê:

SANTA INÊS	Auxiliar de Biblioteca	D	1
	Técnico em Contabilidade	D	1
	Administrador	E	1
	<b>TOTAL</b>		<b>3</b>

Leia-se:

SANTA INÊS	Auxiliar de Biblioteca	C	1
	Técnico em Contabilidade	D	1
	Administrador	E	1
	<b>TOTAL</b>		<b>3</b>

Salvador, 17 de outubro de 2014.

  
**GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO**  
Reitor